

为答谢沧州广大群众对北京老酒收藏协会的大力支持,此次老酒鉴定评估交流会斥资2000万元现场征集收购1953年-2021年茅台五粮液酒,50年代-90年代中国十大名优老酒。活动日期:2021年3月17至24日止(县市上门收购)地址:解放西路民族会馆505(219/159/夜5路到颐和家园下车即到)电话:13381030311王经理

139 307 58 496
报眉广告

我是小小志愿者

本报小记者(运河区迎宾路小学3年级7班) 刘骁毅



在这张照片中(上图),我穿着红马甲,站在小区门口,手里拿着一个行程码。如果你问我这是在干什么,那可就说来话长了。

年初,春节的脚步越来越近了,但是疫情防控一刻也不能放松。我看到,妈妈和很多叔叔阿姨天天奔波在抗击疫情的第一线,不能回家。我也想为抗击疫情出一份力。于是,通过申请,我加入了社区的爱心志愿者服务队。

穿上志愿者的红马甲,我感到格外自豪。我和一位阿姨负责守在小区门口,为进入小区的人们做好测温 and 扫码工作。小区里的爷爷奶奶见了我们,都竖起大拇指说:“这么小

就当志愿者,长大肯定有出息。”

寒冷的冬天,整座城市就像一个大冰箱。我在小区门口站上一会儿,就感觉要被冻僵了。但是我发现,虽然天气很冷,志愿者阿姨却始终面带微笑地迎接着出入小区的人们。

通过当小小志愿者,我懂得了什么是责任。作为一名少先队员,我们也应该在国家需要时为国家尽一份力。我们生活在这样美好的国度,还应该好好学习,学知识,长本领,将来担负起建设祖国的重任,为祖国的未来添砖加瓦。

(指导老师:吴少蕾)

快乐的节日

本报小记者(运河区新华小学3年级4班) 张予晗



今年元宵节,我去参加了一个汉服社的活动。在活动中,我遇到了好几个小伙伴。我们一起穿上汉服,猜灯谜、玩“飞花令”、投壶(上图),玩得亦乐乎。

猜灯谜是把各种谜语写在一张张小纸条上,然后系在一个个圆滚滚的灯笼下面,谁猜出了谜底,就把小纸条撕下来,攒多了可以去换奖品。

由于我们年龄还小,猜灯谜对我们来说有些难度。我最喜欢的是玩“飞花令”和投壶。

玩“飞花令”的时候,我们分成两组,每组4个人,以一个字为题,轮流说出含有这

个字的诗词,说不出的人要喝一杯茶水作为惩罚。我和几个小伙伴分在一组,虽然我们很努力了,但是年幼的我们还是敌不过大哥哥大姐姐,每个人都喝了一肚子的茶水。

投壶是把箭投到一个壶里,投中多的为胜。因为我们还小,投不准,所以就改成套圈了。只要把小竹圈向地上摆好的奖品投过去,套中了什么就能得到什么。我很幸运地套中了一面小镜子,可把我高兴坏了。

这个元宵节我过得非常开心。

(指导老师:段林林)



第一季 小记者征文

主题:

我的2020
新年见闻
一张照片的故事

小记者们快快行动起来吧!

要求原创,严禁抄袭。

投稿邮箱:

czwbcy@sina.com

(来稿中请注明“晚报小记者征文”字样,可附上与文章相关的配图。)

新年趣事

本报小记者(运河区解放路小学5年级8班) 高枫艺

今年大年三十,我去姥姥家吃年夜饭。因为我的老家位于石家庄地区,当时那里还是疫情中高风险地区,所以我们全家不能回老家过年了。

虽然老家回不成了,但我们盼望团圆的心依旧是不变的,手机视频通话成了我们和老家的亲人们沟通的最好方式。

过年期间,正赶上表弟的一周岁生日,家人们聚餐时还买来了一个生日蛋糕。可是,看着满桌子的美食,特别是各种美味的肉食时,我的心情却非常失落。因为那几天我过敏了,不能吃辛辣的东西,也不能吃各种海鲜和肉食,只能吃一些清淡的饭菜。

以前,我特别喜欢吃肉,现在却只能像小兔子一样吃各种青菜了。

由于妈妈“走漏风声”,透露了我不能吃肉的消息,我便成了“万众瞩目”的焦点,长辈们都来安慰我。顿时,不知道是幸福的还是失望的泪水,一直在我的眼眶中打转。

最后,终于到了吃蛋糕的时候了。当一块诱人的蛋糕摆在我面前的时候,我的眼睛里露出贪婪的目光,嘴里咽口水的声音也听得一清二楚。

开吃了,我疯狂地把蛋糕塞入口中,很快就把它统统消灭干净了。这时,我这个“小馋猫”才算心满意足。

2021年就这样悄无声息地来了,愿它给我们带来更多的惊喜。

学打羽毛球

本报小记者(运河区新华小学4年级9班) 殷怡蔓

一天,妈妈给我买了一副羽毛球拍和几只羽毛球。我迫不及待地让爸爸教我打羽毛球。

那天阳光明媚,微风和煦,正是打羽毛球的好时机。我和爸爸拿着羽毛球拍来到广场上。这时的广场上已经有很多人,有的放风筝,有的在散步,好不热闹。

我和爸爸选了一块空地,拿出羽毛球拍开始练习起来。爸爸先让我练习握拍和发球。我心想,这还不简单。可是,我试着发了几次球,手上的球拍连球都没碰着。

这时,我急得满头大汗。可是我越心急,手脚就越不听使唤,由于用力过猛,最后球拍居然飞了出去。

爸爸笑着说:“看,打羽毛

球也不简单吧。来,我先教你正确的打球姿势吧。”爸爸告诉我,挥拍时,胳膊要弯曲,手臂大幅摆动……

我按照爸爸讲的方法试了几次,果然成功了。发了几个漂亮的球后,我的信心又回来了。

学会了发球就基本上掌握了打羽毛球的方法,我和爸爸你来我往地对打起来,非常好玩。

那天,我和爸爸打了一下午羽毛球。虽然我的胳膊和腿都痛,但我还是很开心,因为我学会了打羽毛球了。同时,我还明白了一个道理,那就是有些事看上去很简单,但当你去尝试后就会知道其实并不简单,你必须掌握方法,还要不断努力才能学会它。

(指导老师:王芳)

我学会骑自行车了

本报小记者(运河区朝阳小学4年级5班) 姚培硕



一辆崭新的自行车,一声高过一声的蝉鸣,一句句鼓励的话语,构成了那个炎炎夏日的,我学骑自行车时的场景(上图)。

那天下午,爸爸为我买了一辆崭新的自行车。爸爸说:“等你上了中学,就可以骑自行车上学了,现在提前练一练吧!”

我兴高采烈地把自行车推到一片空旷的地方练了起来。

烈日当空,我的衣服很快就被汗水浸湿了。我实在太累了,想到了放弃。就在这时,妈

妈鼓励我说:“加油,你一定行!”妈妈的话,给了我继续坚持下去的勇气。它就像一把金钥匙,打开了我心中难以破解的大门。我打起精神,继续认真地练习起来。

最后,我终于学会骑自行车了,我激动万分。这张照片就是我学骑自行车时,妈妈为我拍的。

每当我看到这张照片时,就会回想起我学骑自行车的场景。我一定会好好保存这张照片的。

我的2020

本报小记者(十三中8年级14班) 杨子好

2020年,新冠疫情的“不请自来”,让我们不得不开始了线上学习。不安的心情不可避免地撞进了我的网课生活之中。网课,小小的手机屏幕让我不敢走神,“沙沙”的笔声也仿佛在为我线上的学习生活编写着急促的曲子,让人不由得精神紧绷。

那时候,我刚刚开始线上学习,一直不断地安慰自己,把这一切都当作是在学校学习一样。我期盼着一切都能顺利进行,却没想到,学习路上的逆流还是不可预料地袭来。

网课再怎么便捷,在很多方面比不上现实教学。那一天,在预习下半年功课的时候,无论我怎么学也不能做到豁然顿悟。我急得不知如何是

好,索性像个小孩子一样哭了起来。我感觉自己再怎么努力,也只是徒劳。

就在我不知如何是好的时候,母亲走了过来,抹干我脸上的泪水,轻轻地抚摸着我的后背,轻声地安慰我说:“孩子,慢慢来,咱可以比别人慢,但咱不能轻易退缩。咱慢慢调整学习方法,理解不了的地方就多去问问老师。别着急,妈妈陪着你……”

母亲的话语平复了我躁动的心,让我重新振作起来。

我的2020,让我有些急促,有些彷徨,但我绝不会退缩。不知未来的我回忆起2020年时会记起什么,我或许只会感叹,那一年急促而又令人兴奋。

佳作

2021年3月17日 星期三
责任编辑 石会娟

责任编辑 崔陈敏 燕

22 沧州晚报

新闻热线:3155770